



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

27 серпня 2020 р.

Київ

№ 559-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «Rainbow Capital Group Limited» (далі – компанія «Rainbow») (м. Сент-Гелієр, Джерсі) та «Coty Inc.» (далі – компанія «Coty») (м. Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США) про надання дозволу компанії «Rainbow» на опосередковане придбання [через компанію «Rainbow UK Bidco Limited» (м. Лондон, Великобританія)] акцій компанії «Waves UK Divestco Limited» (далі – Об'єкт придбання) (м. Лондон, Великобританія),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Rainbow» акцій компанії «Waves UK Divestco Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За інформацією заявників:

заявлена концентрація є частиною трансакції, метою здійснення якої є набуття Групою KKR одноосібного контролю над бізнесом компанії «Coty» у сфері професійної та роздрібною продукції для волосся (включаючи бренди Wella та Clairol), бізнесом «Good Hair Day», бізнесом «ОPI» та бізнесом у Бразилії, що належать до брендів Blondor, Koleston та Soft Color;

компанія «Waves UK Divestco Limited» є спеціальною компанією, створеною компанією «Coty» для цілей трансакції;

компанія «Coty» – міжнародна компанія у сфері продуктів краси, яка здійснює діяльність у сферах: косметики, ароматів, продуктів для догляду за шкірою, догляду за волоссям і догляду за нігтями;

компанія «Coty» разом з іншими компаніями утворюють Групу Coty, яка здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – нерезидентів та резидента України з постачання косметичних товарів (декоративної косметики, товарів для нігтів, ароматів, товарів для догляду за волоссям) на території України;

після здійснення концентрації відносини контролю між компанією «Coty» та Об'єктом придбання будуть припинені;

Компанія «Rainbow Capital Group Limited» є спеціально створеною для цілей придбання компанією, що належить інвестиційним фондам та має окремо керовані рахунки під консультуванням та/або управлінням афілійованих осіб компанії «KKR & Co. Inc.» (далі – Група KKR);

В Україні Група KKR здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, зокрема, з: постачання програмного забезпечення для управління ІТ та управління сервером, а також супутніх послуг; надання послуг із цифровими операціями в різних галузях; послуг модернізації господарської діяльності за допомогою налаштованого управління сервісом, автоматизації та звітності по всьому підприємству; надання послуг графіки, живопису, фото, відео та офісного програмного забезпечення; продажу високотехнологічних рішень та комплектувальних, що використовуються для здійснення робіт із підйому, оснащення, а також навантаження і розвантаження матеріалів, включаючи з'єднувальні скоби, блоки й шківни, арматуру, гаки, вертлюги й затиски для використання із тросами й стропами, а також підйомники, промислові крани, монорейкові дороги, візки та причепи; корпоративного програмного забезпечення для сприяння розвитку бізнесу; програмного забезпечення для бізнесу та бухгалтерського обліку; постачання інформації про ринок та споживачів у багатьох сферах, включаючи товари загального вжитку, енергетику, охорону здоров'я та технології; виробництва твердих та надтвердих матеріалів, базових матеріалів преміум-класу, компонентів інструментів, інжинірингової продукції та технологічних інструментів і рішень для промислових застосувань; виробництва й продажу поліестерної крихти та поліестерної плівки (біаксіально орієнтованого поліетилентерефталату, «BOPET»); надання послуг з управління активами нафтової та газової галузі; виробництва та продажу електроінструментів та інструментів для охорони здоров'я; виробництва та реалізації комплектувальних та систем для автомобільного сектору, в основному виробів для освітлення автомобілів, електроприводів, електронних систем, підвісних систем та амортизаторів, вихлопних систем, запчастин та послуг, а також продукції автоспорту; реалізації вітамінних, мінеральних, рослинних, спортивних та активних харчових добавок; виготовлення та постачання ПЕТ преформи, пляшок та пластикових контейнерів для харчових продуктів, хімічних речовин, домашніх фруктових напоїв, карбонатів та мінеральних вод, а також кеги для пива та вина, і кулери для води; розробки, виготовлення та реалізації медичних приладів та сервісів у формі діагностичних приладів для лабораторної діагностики, а також приладів та послуг для медико-біологічної промисловості; діяльність у сфері розмовного аудіо-контенту та технологій розподілу цифрового контенту, включаючи аудіокниги, потокове відео, освітні курси, розважальні ігри та багато іншого; надання туристичних послуг.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

**ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл компанії «Rainbow Capital Group Limited» (м. Сент-Гелієр, Джерсі) на опосередковане придбання [через компанію «Rainbow UK Bidco Limited» (м. Лондон, Великобританія)] акцій компанії «Waves UK Divestco Limited» (м. Лондон, Великобританія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

В. о. Голови Комітету

Д. ЧЕРЕДНІЧЕНКО